
MUNlclplO DA GOlEGÃ 

CÀMARA M UNIC IPAL 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DE 19 DE MAIO DE 2023 

Início: 10h 10m - Termo: 10h 45m 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

PRESENÇAS: 

----- Presidente da Câmara, António Carlos da Costa Camilo ------------------------------------------

----- Vereadora, Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque ---------------------------------

----- Vice-Presidente, Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa -------------------------------------------------

----- Vereador, António Francisco Oliveira Pires Cardoso -----------------------------------------------

----- Vereadora, Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga ------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Não se verificaram ausências --------------------------------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Acácio Galrinho Nunes -----------------

----- Técnico Superior, Ana Cristina Simões Ferreira----------------------------------------------------

----- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos termos do n.o 3 do art.o 57° da Lei n.o 75/2013, de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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Ponto Um 
Gabinete da Vice-Presidência: 

MUNlclplO DA GOLeGA 

CÃMARA MUNICI P/\ L 

1.1 - Proposta de atribuição de voto de louvor à atleta do Concelho, Campeã do Mundo 
de Triatlo Cross, no escalão de Sub23: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir um voto de louvor à atleta 
do Concelho, Beatriz Ferreira, pela conquista do titulo de Campeã do Mundo de Triatlo 
Cross, no escalão de Sub23. 

Seguimento: Oficio 

1.2 - Proposta de atribuição de voto de louvor ao atleta da Casa do Benfica da Golegã 
por ter sido convocado para a Seleção Nacional de Futsal, em Sub13: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade. atribuir um voto de louvor ao atleta 
da Casa do Benfica da Golegã, Salvador Carvalho, por ter sido convocado para a Seleção 
Nacional de Futsal, no escalão de Sub13. 

Seguimento: Oficio 

Ponto Dois 
Divisão Municipal de Administração e Finanças: 

2.1 - 2." Alteração orçamental modificativa (revisão) às Grandes Opções do Plano e 
Orçamento para o ano de 2023: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por maIOria, com as abstenções da Senhora 
Vereadora Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque e do Senhor Vereador 
António Francisco Oliveira Pires Cardoso, e com os votos a favor da Senhora Vereadora 
Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga, do Senhor Vice-Presidente da 
Câmara e do ExceIentíssimo Presidente da Câmara da GoIegã, aprovar a 2." Alteração 
orçamental modificativa (revisão) às Grandes Opções do Plano e Orçamento para o ano 
de 2023, bem como remetê-la à aprovação da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 
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CÂMARA MUNICIPAL 

2.2 - Proposta de Alteração à Estratégia Local de Habitação da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a proposta de Alteração à Estratégia Local de 
Habitação da Golegã, bem como remetê-la ao conhecimento da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

2.3 - ELH - Estratégia Local de Habitação da Golegã 
Programa de apoio ao acesso à habitação - Reabilitação e Construção de 
Habitações - Investimento superior a 10% das despesas de investimento do 
Município, n.o 2 do art." 51.° da Lei n.o 73/2013: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o Programa de apoio ao acesso à habitação do 
Concelho da Golegã - Reabilitação e Construção de Habitações - que representa um 
investimento superior a 10% das despesas de investimento do Município da Golegã, bem 
como remetê-lo à aprovação da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

2.4 - Aprovação da contratação do empréstimo de médio e longo prazo 
Empreitada de obras públicas "Estádio Manuel Assunção Coimbra -
Construção do Relvado Sintético": 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a contratação do empréstimo de médio longo prazo 
para a empreitada de obras públicas "Estádio Manuel Assunção Coimbra - Construção 
do Relvado Sintético", até ao montante de 251 227,96 €, com a taxa de IVA a 6% 
incluída, optando pela proposta apresentada pelo Banco BPI com um spread de 0,5%, 
sendo acrescida a taxa Euribor a 6 meses, sendo que em 12 de maio de 2023 a taxa 
Euribor era de 3.638%, perdurando assim uma taxa de 4,129%, bem como submetê-la à 
aprovação da Assembleia Municipal, de acordo com o estatuído no n.05 do art.O 49° da 
Lei n.o 73/2013, de 3 de setembro. 

Seguimento: Assembleia Municipal 
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2.5 - Pedido de aprovação para solicitar realização de sessão extraordinária da 
Assembleia Municipal: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o requerimento do 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara a solicitar a marcação de uma sessão 
extraordinária da Assembleia Municipal e que, seja solicitado ao Senhor Presidente da 
Assembleia Municipal para que, nos termos do n° 2 e 3 do artigo 28° da Lei n° 75/2013 
de 12 de setembro, convoque uma sessão extraordinária da Assembleia Municipal, para 
o mês de maio de 2023. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

2.6 - Constituição de propriedade horizontal - Edifício S. Sebastião, Rua Catarina 
Eufémia, 52, Azinhaga: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a constituição de 
propriedade horizontal do prédio com o artigo matricial provisório P1572 sito na Rua 
Catarina Eufémia, 52, Azinhaga. 

Seguimento: Património 

2.7 - Pedido de pagamento em prestações da taxa municipal de ocupação de via pública 
com esplanada e toldo: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar o pagamento da taxa 
municipal de ocupação de via pública com esplanada e toldo referente à Pastelaria A 
Flor, em seis prestações mensais e sucessivas, sendo as cinco primeiras no valor de 
36,00 cada e a sexta no valor de 38, Ii €, devendo a primeira prestação ser liquidada até 
ao dia 31 de maio de 2023 e as restantes até ao último dia útil dos meses subsequentes. 

Seguimento: Taxas e Licenças e ofício 

Minuta da ata da reunião da Câmara Municipal realizada no dia 19 de maio de 2023 - Página 4 de II 



M UNlclplO DA GO LEG Ã 

C ÂMARA M UNICI PA L 

Ponto Quatro 
Divisão Municipal de Obras, Urbanismo e Ambiente: 

4.1 - Atribuição de topónimo a caminho na Courela Pequena ou Casal Rebelo, 
freguesias de Azinhaga e Pombalinho: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, atribuir o topónimo " João Assunção Coimbra" , ao Caminho 
com uma extensão de cento e trinta e cinco metros na Freguesia do Pombalinho e 
seiscentos e sessenta e dois metros na Freguesia da Azinhaga e que faz a ligação entre 
o Caminho Municipal n.O 271 Estrada das Vinhas da Freguesia da Azinhaga e o 
cruzamento da Rua de Santo António com a Rua Manuel Monteiro Barbosa e a Estrada 
das Ómnias, no Pombalinho. 

Seguimento: DOVA 

4.2 - Atribuição de topónimo no Loteamento Quinta do Amador na freguesia do 
Pombalinho: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, atribuir os topónimos de Rua Francisco Brás Barrão, Rua 
Joaquim Mateiro, Rua Dr. Victor Semedo e Rua Francisco Bispo ás ruas sitas no 
Loteamento Quinta do Amador na Freguesia do Pombalinho, anteriormente designadas 
por Rua A, Rua B, Rua C e Rua D, respetivamente. 

Seguimento: DOVA 

4.3 - Pedido de pagamento em prestações da divida de água: 

4.3.1- Código 34159 1 área 301112650: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do disposto no n.o 4 do 
artigo 45.° do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, 
autorizar o pagamento da dívida referente ao código 341 59/área 301/12650, em vinte e 
quatro prestações mensais e sucessivas, sendo as vinte e três primeiras no valor de 
37,48€ cada e a vigésima quarta no valor de 37,55€, acrescidas do valor de juros de 
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4.3.2-

MUNlciplO DA G OLEGÂ 

CÂMARA M UNICIPAL 

mora, devendo a primeira prestação ser liquidada até ao dia 31 de maio de 2023, e as 

restantes até ao último dia útil dos meses subsequentes e que, mensalmente também 
deverá ser efetuado o pagamento do valor da fatura do respetivo mês. 

Seguimento: DOVA e oficio 

Código 9828311 área 103/10150: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do disposto no n.o 4 

do artigo 45.0 do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, 
autorizar o pagamento da dívida referente ao código 982831 lárea 103110 150, em 
quatro prestações mensais e sucessivas, sendo as três primeiras no valor de 50,00€ 
cada e a quarta no valor de 29,44€, acrescidas do valor de juros de mora, devendo a 
primeira prestação ser liquidada até ao dia 31 de maio de 2023, e as restantes até ao 

último dia útil dos meses subsequentes e que, mensalmente também deverá ser 
efetuado o pagamento do valor da fatura do respetivo mês. 

Seguimento: DOVA e oficio 

4.4 - Santa Casa da Misericórdia da Golegã 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes ao licenciamento da 
Caminhada do Coração Avós e Netos: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Santa Casa da 
Misericórdia da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes ao licenciamento 

para a realização da Caminhada do Coração Avós e Netos, no dia 16 de maio de 2023. 

Seguimento: Taxas e Licenças e oficio 

4.5 - Rancho Folclórico "Os Campinos da Azinhaga": 

4.5.1- Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte para 
deslocação à Póvoa da Isenta: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Rancho Folclórico "Os 
Campinos da Azinhaga" do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 

transporte para deslocação à Póvoa da Isenta, no dia 18 de agosto de 2023. 

Seguimento: DOVA 
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4.5.2-

4.5.3-

4.5.4-

4.5.5-

MUNICJI'IO DA G OlCGÀ 
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Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação a Pombal: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Rancho Folclórico "Os 
Campinas da Azinhaga" do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 
transporte para deslocação a Pombal, no dia 3 de setembro de 2023. 

Seguimento: DOVA 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação a Vila Real de Santo António: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Rancho Folclórico "Os 
Campinas da Azinhaga" do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 

transporte para deslocação a Vila Real de Santo António, nos dias 19 20 de agosto de 
2023. 

Seguimento: DOVA 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedêneia de transporte 
para deslocação a Maiorea: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Rancho Folclórico "Os 
Campinos da Azinhaga" do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 

transporte para deslocação a Maiorca, no dia 12 de agosto de 2023. 

Seguimento: DOVA 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedêneia de transporte 
para desloeação a Mafra: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Rancho Folclórico "Os 
Campinos da Azinhaga" do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 
transporte para deslocação a Mafra, no dia 29 de julho de 2023. 

Seguimento: DOVA 

Minuta da ata da reunião da Câmara Municipal realizada no dia 19 de maio de 2023 - Página 7 de I I 



4.5.6-

MUNIC!PIO DA GOL[ GÃ 
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Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte para 
deslocação a Valongo: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Rancho Folclórico "Os 
Campinos da Azinhaga" do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 

transporte para deslocação a Valongo, no dia 22 dejulho de 2023. 

Seguimento: DOUA 

4.6- Associação Tejo d' Honra 

4.7 -

4.7.1-

4.7.2-

Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação a Argivai: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a ADR Tejo d'Honra do 
pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte para deslocação a 
Argivai, no dia 7 de maio de 2023. 

Seguimento: DOUA 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte para 
deslocação a Lisboa: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por maioria, com as abstenções da Senhora 
Vereadora Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque e do Senhor Vereador 

António Francisco Oliveira Pires Cardoso, e com os votos a favor da Senhora Vereadora 
Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga, do Senhor Vice-Presidente da 

Câmara e do Excelentíssimo Presidente da Câmara da Golegã, isentar o Clube Amador 
de Desportos do Entroncamento do pagamento das taxas municipais referentes à 
cedência de transporte para deslocação a Lisboa, no dia 3 de junho de 2023. 

Seguimento: DOUA 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação a Lisboa: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por maioria, com as abstenções da Senhora 
Vereadora Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque e do Senhor Vereador 

António Francisco Oliveira Pires Cardoso, e com os votos a favor da Senhora 
Vereadora Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga, do Senhor Vice
Presidente da Câmara e do Excelentíssimo Presidente da Câmara da Golegã, isentar o 
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Clube Amador de Desportos do Entroncamento do pagamento das taxas municipais 
referentes à cedência de transporte para deslocação a Lisboa, no dia 4 de junho de 
2023. 

Seguimento: DOVA 

Ponto Cinco 
Divisão Municipal da Ação Social e Habitação: 

5.1 - Candidatura ao Incentivo à Natalidade: 

5.1.1-

5.1.2-

5.1.3-

5.1.4-

Processo NA T 9/2023: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 

Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente ao 
Processo NAT9/2023 e atribuir o subsídio de 600,00€, logo após o nascimento. 

Seguimento: DASH 

Processo NAT 10/2023: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente 
ao Processo NA TI 0/2023 e atribuir o subsídio de 600,00€, logo após o nascimento. 

Seguimento: DAS H 

Processo NAT 11/2023: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente ao 
Processo NA Tl 112023 e atribuir o subsídio de 600,00€, logo após o nascimento. 

Seguimento: DASH 

Processo NAT 12/2023: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente 

ao Processo NATl2/2023 e atribuir o subsídio de 600,00€, logo após o nascimento. 
Seguimento: DASH 
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Ponto Seis 
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Divisão Municipal do Turismo, Cultura e Desporto: 

6.1 - Clube Desportivo em Movimento 
Pedido de apoio financeiro para prova de atletismo: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar e conceder ao Clube Desportivo em Movimento um 
apoio financeiro no valor de 2,90€ para o lanche de cada criança que participou na prova 
de atletismo realizada, no dia 22 de abril de 2023. 

Seguimento: Contabilidade, OTCOJ e oficio 

6.2 - Azinhaga Atlético Clube 
Pedido de apoio financeiro para participação no Campeonato Nacional de 
Trial4x4: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar e conceder ao Azinhaga Atlético Clube um apoio 
financeiro no montante de 390,00€ para apoiar a participação no Campeonato Nacional 
de Trial 4x4. 

Seguimento: Contabilidade, OTCDJ e oficio 

6.3 - Associação de Futebol de Santarém 
Pedido de redução das taxas municipais referentes à utilização do Estádio 
Municipal Manuel Galrinho Bento e do SportHotel: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, isentar em 50% a Associação de Futebol de Santarém do 
pagamento das taxas municipais referentes à cedência das dormidas no SportHotel, 
isentar a associação do pagamento das taxas referentes ao uso do Estádio Manuel 
Galrinho Bento, bem como não isentar do pagamento das refeições. 

Seguimento: Taxas e Licenças, OTCOJ e oficio 
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Pedido de isenção das taxas municipais referentes à utilização do Pavilhão 
Desportivo da Azinhaga: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, no termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, isentar a Missão País do pagamento das taxas municipais 
referentes à utilização do Pavilhão Desportivo da Azinhaga, de 25 a 28 de maio de 2023. 

Seguimento: Taxas e Licenças, DTCDJ e oficio 

(Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 
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